Пост – релиз
Научно-практическая конференция

«Полимерные материалы: новации XXI  века» 
26 октября 2011 г. в ЦВК «Экспоцентр» (зал № 4 павильона № 2) состоялась конференция «Полимерные материалы: новации XXI века», приуроченная к проведению 12-й международной специализированной выставки сырья, оборудования и технологий для производства изделий из пластмасс «ИНДУСТРИЯ ПЛАСТМАСС – 2011». 

Организатором конференции стал ОАО «Институт пластмасс           им. Г.С. Петрова», старейшая в стране научно-производственная организация по изготовлению полимеров, материалов на их основе и изделий из них. 
Содействие в организации оказали ЦВК «Экспоцентр» и ООО «НИИЭМИ». Поддержку конференции оказала Ассоциация производителей и потребителей трубопроводов с индустриальной полимерной изоляцией. Информационную поддержку осуществлял ведущий отраслевой портал «Plastinfo.ru».
Генеральным спонсором конференции стала Группа ПОЛИПЛАСТИК, празднующая в этом году свое 20-летие. Группа является крупнейшим в России производителем полимерных трубопроводных систем для наружных сетей водоснабжения и водоотведения.
Базовые направления деятельности, а также используемые компанией инновационные достижения были представлены в следующих докладах топ-менеджеров Группы ПОЛИПЛАСТИК, вынесенных в первую сессию конференции: Васильев П.В., начальник управления СМиИР - «Инновационное развитие систем полимерных трубопроводов для ЖКХ»; Коврига В.В.,  директор по науке и развитию, д.т.н., профессор - «Полимеры в современных городских сетях отопления»; Кацевман М.Л., директор по маркетингу, к.т.н. -  «Современные  композиционные  термопластичные материалы – основа для развития  промышленного потенциала РФ». 
Конференция открылась приветствием представителей организатора конференции – ОАО «Институт пластмасс им. Г.С. Петрова» и генерального спонсора – Группы ПОЛИПЛАСТИК.

Первым выступлением стал доклад заместителя директора Института пластмасс им. Г.С. Петрова, д.т.н. профессора Э.Л.Калинчева. Рассказывая о вкладе Института пластмасс в развитие отечественной полимерной отрасли, Э.Л. Калинчев не мог не коснуться острых проблем в развитии современной индустрии пластмасс РФ. 

Вторая сессия конференции открылась докладом «Перспективы использования и развитие производства древесно-наполненных полимерных композиций», авторами которого являются В.В. Абрамов – председатель Российского объединения переработчиков пластмасс, д.т.н., профессор и О.И. Абрамушкина – зав. лабораторией «МИПП НПО – Пластик», к.т.н. Подробный анализ инновационных материалов и целесообразность их применения вызвала большой интерес у участников конференции.
Тему инновационности материалов и новых возможностей экономии энергии и упрощения технологического оборудования при переработке высоконаполненных термопластичных композиций продолжил в своем докладе «Технологические добавки для переработки высоконаполненных термопластичных композиций» профессор Московского государственного университета тонких химических технологий им. М.В.Ломоносова, д.т.н. профессор А.В. Марков. 
Новому классу полимерных материалов, разработанному ООО «Спецпласт-М», – теплорассеивающим пластмассам – был посвящен доклад заместителя генерального директора компании к.т.н. Ю.И. Сакуненко, подготовленного в соавторстве с генеральным директором компании к.т.н. А.М. Криваткиным. Эти пластмассы на основе термопластов перерабатываются на стандартном оборудовании методом литья под давлением и с успехом заменяют алюминий в многочисленных системах естественного (без принудительного обдува) охлаждения.   

С.С. Курпяков, исполнительный директор Некоммерческой организации «Ассоциация производителей и потребителей трубопроводов с индустриальной полимерной изоляцией», посвятил свой доклад технологиям применения озонобезопасных вспенивающих агентов в производстве ППУ изоляции трубопроводов. Актуальность данной проблемы определяется тем, что дальнейшее развитие производства труб с ППУ изоляцией, соответствующих европейскому уровню качества, связано с применением современного альтернативного вспенивателя для получения теплоизоляционного слоя. На сегодняшний день самым прогрессивным вспенивателем является циклопентан, наиболее близкий по своим характеристикам к фреоносодержащим вспенивателям и, одновременно, безопасный для окружающей среды.
Большой интерес участников конференции вызвала презентация компании Huntsman Polyurethanes (Бельгия) «Материалы на основе пенополиуретана: удачное энергоэффективное и экономичное решение для изоляции труб». В лабораториях компании Huntsman разработан широкий спектр материалов на основе полиуретана торговой марки DALTOFOAM®/SUPRASEC®, удовлетворяющих специфическим требованиям каждого технологического процесса. Эти материалы прошли всестороннюю оценку в сертифицирующих и испытательных организациях. Также в ассортименте компании представлены специальные системы для производства фитингов, заливки стыков и скорлуп. Уже сегодня большинство этих материалов получило признание на российском рынке.
Актуальным вопросам улучшения качества бизнеса и эффективного функционирования на отечественном рынке был  посвящен доклад Компании ОС «Стратег» «Сертификация оборудования для производства и переработки полимерных материалов на соответствие требованиям Технического регламента «О безопасности машин и оборудования». Начальник отдела сертификации продукции ОС «Стратег» Ю.В. Расторгуева в своем докладе рассмотрела вопросы соответствия оборудования для производства/переработки пластмасс требованиям государственных стандартов и ТУ, особенности сертификации оборудования как отечественного, так и иностранного производства в контексте требований российского законодательства и Таможенного союза к современной системе сертификации.
Важным событием прошедшей конференции стала презентация компании «БАЛИТЕХ» (Китай), которая в числе первых вышла на рынок России и СНГ с поставками полимерного оборудования из Китая, являющегося ведущим мировым производителем и экспортером оборудования для переработки пластмасс. Компания «БАЛИТЕХ» начала свою деятельность на этом рынке в 1997 г. М.Ю. Смирнов, технический директор компании, рассказал об ассортименте поставляемого оборудования и о принятых в компании высоких стандартах работы на российском рынке. На сегодняшний день компанией «БАЛИТЕХ» поставлено на рынок России и стран СНГ около трех тысяч единиц оборудования и оснастки. Основная масса приходится на Россию, в которой поставки охватывают практически все регионы.
Презентация компании ARBURG (Германия) завершила конференцию на высокой ноте совершенного качества и сложившихся традиций производства оборудования для полимерной отрасли, неизменно сочетающихся с инновационностью разработок. Сегодня ARBURG является одним из крупнейших производителей термопластавтоматов в мире. Изготовление деталей машин на современных станках с ЧПУ, применение роботов при сварке, нанесении покрытий, монтаже деталей и комплектации монтажных плат обеспечивают высокую точность и неизменно высокое качество. Интегрирование всех этих составляющих в автоматизированную систему организации производства – это гарантия соответствия самым высоким требованиям к продукции.
В работе конференции «Полимерные материалы: новации XXI века» приняло участие более 70 человек. Среди них представители научно-исследовательских организации, ведущих вузов отрасли, производящих компаний, компаний – дилеров, а также представители смежных отраслей.
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