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  Пост –релиз. 23 декабря 2011г. 
14-16 декабря 2011 года состоялась XI Всероссийская научно-практическая конференция «Тепло России», ежегодно проводимая Некоммерческой организацией «Ассоциация производителей и потребителей трубопроводов с индустриальной полимерной изоляцией». Традиционным осталось место проведения конференции – Санкт-Петербург. Конференция прошла в Большом зале гостиницы «Октябрьская». Тема конференции 2011 г. -  «Развитие производства и применения труб с пенополиуретановой изоляцией при строительстве тепловых сетей в России».

Всего в конференции приняли участие  более 140 человек,  более 80 компаний России, стран ближнего и дальнего зарубежья (Казахстана, Белоруссии, Латвии, Финляндии, Германии, Китая ). В конференции приняли участие многие видные представители отрасли: Тринога Артур Михайлович (Генеральный директор ГУП "ТЭК СПб"), Коврига Владислав Витальевич (Директор по науке и  развитию ООО «Группа ПОЛИМЕРТЕПЛО», д.т.н., профессор), Борисов Валерий Алексеевич (Генеральный директор Общественного Совета по промышленной политике и техническому регулированию Калининградской области), Яровой Юрий Васильевич (Вице-президент Некоммерческого партнерства «Российское теплоснабжение») и многие другие.  
В 2011 году спонсором конференции стало ООО «Изоляционные технологии», информационным спонсором – ООО «Информационно Техническая Компания». Партнером конференции, как и в прошлые годы, являлось одно из ведущих отраслевых предприятий Санкт-Петербурга ЗАО «ТВЭЛ – ПЭКС». 
XI Всероссийскую научно-практическую конференцию «Тепло России» открыл Исполнительный директор НО «Ассоциация производителей и потребителей трубопроводов с индустриальной полимерной изоляцией» С.С.Курпяков, обратившийся с приветствием к участникам и обозначивший актуальные темы для обсуждения. С приветствием к участникам и докладом «Современное состояние теплоснабжения России в части тепловых сетей»  выступил Ю.В. Яровой - вице-президент НП «Российское теплоснабжение». Он подробно рассказал о проблемах качества тепловых сетей, их физическом состоянии, причинах снижения  эффективности эксплуатации. Перспектива улучшения ситуации, по мнению Ю.В.Ярового, в принятии и исполнении «Комплексного проекта повышении надежностии энергоэффективности тепловых сетей».
ОАО «Теплосеть Санкт-Петербурга» имеет более чем 17-летний опыт эксплуатации трубопроводов в ППУ-изоляции и 8-летний опыт эксплуатации системы ОДК. Поэтому доклад «Внедрение новых технологий при проектировании и строительстве трубопроводов»  А.Е.Любимова, начальника сектора службы диагностики ОАО «Теплосеть Санкт-Петербурга», был построен на результатах и обобщении этого опыта. В выступлении были даны конкретные рекомендации в части внедрения новых технологий и применения качественных материалов заводами – производителями предизолированных труб и фасонных изделий, а также набора требований к подрядным организациям и используемой проектной документации. 
Р.В.Агапов, начальник  ПТО ОАО «Московская теплосетевая компания», подробно рассмотрел Технические требования ОАО «Московская теплосетевая компания» к трубам в индустриальной изоляции из пенополиуретана в полиэтиленовой оболочке диаметром 500 – 1400 мм для канальной прокладки без засыпки.
В последние десять лет в России сложилась угрожающая ситуация, связанная с неправомерным использованием на ответственных объектах в сфере строительства и коммунального хозяйства несертифицированных стальных труб большого диаметра  (530 – 1420 мм), бывших в употреблении.  Проблемам и опасностям, возникающим в результате такого использования, посвятил свой доклад В.Г.Лазарев, начальник отдела по работе с предприятиями энергетического комплекса и ЖКХ   ЗАО   «Торговый  Дом «Трубная металлургическая компания», г. Екатеринбург. Он рассказал о том, какие подходы и какую новую продукцию готово противопоставить представляемое им предприятие бездумному использованию труб б\у.
Большая протяжённость трубопроводных систем в России, суровый холодный климат и изношенность значительной части эксплуатируемых трубопроводов делают особенно актуальными вопросы применения на трубопроводах эффективной теплоизоляции, технологий транспортировки теплоносителей, а также высококачественной запорной арматуры. Именно такая арматура была представлена в докладе Г. Ермолович, ассистента по экспорту VEXVE Oy (Финляндия). Представляемая компания - производитель запорной и запорно-регулирующей арматуры – работает в России уже более 20 лет.  Качество продукции компании подтверждено как международными сертификатами, так и сертификатами соответствия России, Украины и Белоруссии.

Для большинства эксплуатационных и строительно-монтажных компаний, стальные шаровые краны – это необходимый элемент систем центрального тепло- и газоснабжения, играющий важную роль в обеспечении их эффективной и безаварийной работы. Производителем современных надежных стальных шаровых кранов Бивал® для трубопроводов с индустриальной полимерной  изоляцией    является Компания «АДЛ». Р.Т.Зарипов, ведущий инженер технической поддержки Компании, детально рассказал об особенностях не только шаровых кранов, но и самого их производства.
Для выяснения причин коррозии сильфонов, изготовленных из нержавеющей стали 08Х18Н10Т, ФГУП ЦНИИ КМ  «Прометей» выполнил исследования поврежденных компенсаторов. О результатах исследования рассказал Главный конструктор  проектов по тепловым сетям ОАО «НПП «Компенсатор»  В.Л.Поляков, подробно рассмотревший в своем докладе  развитие процесса разрушения сильфонных компенсаторов. Он также сообщил участникам конференции о трех основных направлениях, по которым ведет работы ОАО «НПП «Компенсатор» для исключения возможности образования хлоридной коррозии сильфонов при подземной прокладке теплопроводов.
Предизолированные трубопроводы в ППУ изоляции с оболочкой из полиэтилена высокой плотности широко применяются в строительстве тепловых сетей бесканальной прокладки. Особенностям их применения в зимнее время был посвящен совместный доклад руководителя отдела развития ЗАО « Мосфлоулайн» В.А.Полякова и консультанта предприятия В.П.Кащеева.
На конференции прозвучали два сопряженных доклада: «Полимерные материалы компании Dow для предизолированных труб», сделанный руководителем направления труб на рынках Европы, Ближнего Востока и Африки Компании «ДАУ ЮРОП ГмбХ»  А.Н.Рябовым, и «Гибкие трубопроводы из РЕ-RT для сетей отопления и ГВС» коммерческого   директора  ООО «Изоляционные технологии» А.Н.Филиппова. Последние разработки компании Dow в области материалов для горячего водоснабжения и отопления позволили расширить сферу применения DOWLEX™ PE-RT* тип II для производства труб при строительстве внутриквартальных инженерных сетей. Новые материалы DOWLEX™ PE-RT тип II позволяют производить трубы диаметром до 600 мм при толщине стенки до 40 мм.   
Особенности применения трубопроводов в заводской тепловой изоляции из пенополиуретана для магистральных трубопроводов представил следующий докладчик  Еремеев Виталий Евгеньевич - заведующий лабораторией теплотехнического моделирования и расчетов энергоэффективности» ОАО «ВНИИСТ». Из своего выступления он сделал следующие выводы: а) трубопроводы в заводской тепловой изоляции являются оптимальным техническим решением для магистральных трубопроводов; б) ГОСТ 30732 в явном виде не может применяться для магистральных нефтегазопроводов; в) Наличие ГОСТ на трубы с заводской тепловой изоляцией для магистральных трубопроводов явилось бы большим прорывом в нефтегазовой отрасли.
Ю.А.Мичурин,  руководитель регионального отдела продаж Компании «Krauss Maffei» (Германия), в докладе «Технология применения озонобезопасных  вспенивающих агентов в производстве ППУ изоляции трубопроводов» рассказал о том, что поставляемые компанией KraussMaffei Technologies GmbH (Германия) линии для переработки ППУ систем с пентаном в качестве вспенивающего агента позволяют создать эффективное и безопасное производство, подробно остановился на его составляющих, в первую очередь, на инновационных.
Большой интерес собравшихся вызвал доклад А.А.Эльвиха, директора производства ООО «Изотермс» (Латвия) «Особенности изготовления и применения стальных труб в ППУ изоляции в условиях Балтийского рынка. 

Отличия Российских и Европейских стандартов». Предприятие «Изотермс» работает в условиях жесткой конкуренции со стороны ведущих европейских производителей, что потребовало от предприятия ориентироваться в своей деятельности на принятые в Европе стандарты и требования.. Опыт этой конкуренции несомненно важен для российских производителей. 
      С заключительным докладом выступил коммерческий менеджер Представительства Частной Компании с ООО «Хантсмен  (Нидерлланды) Б.В.» Лямцев Михаил Георгиевич, в котором провел обзор продуктов и сервис компании HUNTSMAN  для производства ППУ  теплоизоляции труб 2011-2012 г., а также меры безопасного обращения с данной категорией химической продукции.
        Конференция завершилась активной дискуссией участников по затронутым в докладах вопросам, после которой всем были торжественно вручены памятные дипломы.
       По общему мнению участников, конференция имела значительный успех и была проведена на довольно высоком уровне. 


